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MEPBbIN DAEKTPOTEXHUYECKUIA

CONEPKAHHUE JIOKJIAJA

* 3a0aHue K Kypco8omy npoexmy

* Memoo peuierus

* Pezynomamul pabomsl npocpammol
* [ paguxu

* Tecmosvlie pe3ynomamol

* Bvi600bl no pabome
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[IPOEKTY

Onpenenure, KAKUe U3 JTaHHBIX PYHKIHUN OydyT IEPECEKaThCs Ha
3aJJaHHOM MHTEepBajie: cos(X), tg(x), sin(X) Ha uHTEepBale [a;b].

WM HTEepBal 3a/1a€TCs MOJIb30BaTEIEM C KIIaBUATYPhI IPHU padboTe
IPOrPaMMBI.
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METO/N PELIIEHWA

= clear all;

a=input ('sBeouTe
b=input ('sBemuTe
= il2=0; i13=0; i
for xi=a:h:b

* OCHOBOM TIPOTPAMMBI JIJISI
MOJCYETA CTaJI IIUKII,

=) hl2=(cos(xi)-sin(xi))* (cos(xi+h)-sin(xi+h));
= hl3=(cos(xi)-tan(xi)) * (cos (xi+h)-tan(xi+h));
= h23=(sin(xi)-tan(xi)) * (sin(xi+h)-tan(xi+h)):;
if hl2<0

WO oy e W N
1

paboTarolyii Ha OCHOBE METO/Aa e
IIOJIOBUHHOI'O JICJICHUS U ;fziifzfu

A\ d

BbISICHAIOINU HAJTUYUEC UIIU o |
17 = end

OTCYTCTBUE TOUYEK MEPECECUCHUSA 15~ lena
19 — Kl2=[" 1 sin(x) ne '1:

= 20 — k13=[ (%) u tan(x "1:

(byHKHI/IH' 21 = k23=['sin(x) u tan(x) ne b4 |
22 = if 112>0
23 - disp (k12):
24 = else
25 = disp ('cos(x) u sin(x) He nepecexawTcs'):;
265 = end
2= if i13>0
285 disp (kl13):
29 = else
30 - disp ('cos(x) m tan(x) He nepecexawTcs');
I = end
S2h= if i23>0
33.= disp (k23);
34 - else
RNE disp ('sin(x) u tan(x) He nepecekxaprcs'):;
36 — end
37 = x=a:0.01:b;
38 — yvl=cos(x):
39 — y2=sin(x):
40 - y3=tan(x):
41 — plot(x,vl, x,v2,X%,vy3)
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MEPBbIN SAEKTPOTEXHUYECKUIA

PE3YVJIBTATDI PAbOTHBI [1POI PAMMADbI

1886

* Hauanvnwvie oannvle * Pezynomam pabomst npocpammbl

mand Win ] r
Command Window cosS(X) M sSin(X) OEpEeCEeXKanTCH

New to MATLAB? See resources for Getting Started. cos(X) ¥ tan(xX) NEepeceKapTCcH
. % . . " ga sin(xX) M tan(x) He nepecekrapTCcH
EBSOMTE HadaJlbHOE 3HaYeHUE NPOMeXyTKa a = 0

>>
BESOMTE KOHEeYHOE 3HadeHMe npoMexyTka b = 1
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MEPBbIN SAEKTPOTEXHUYECKUIA

TECTOBbBIE PE3YJIIBTATHI

* TectoBblie pe3ynbrarsl B Excel moarBepauiin, To 4T0 nmporpaMmma
pabotaeT ucnpaBHo. Tak ke, Kak u npu pacu€tax B Matlab, Obuin
MOCTPOEHBI COOTBETCTBYIOIIHNE TPaA(QUKH.
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BBIBOJIBI I10 PABOTE

* B xoae maHHO# paOO0ThI OBLIO BBIICHEHO, IEPECEKAIOTCS I (PYHKIUU
cos(X), sin(x) u tan(x) Ha 3aJaHHOM I10JIb30BaTEJIEM IIPOMEKYTKE,
OBbLIM MOCTPOCHBI IpaUKU (PYHKIHH HA 3aJJaHHOM IIPOMEKYTKE.

* Taxxe, pe3yJbTarhl, MOJyYCHHBIE BCIEACTBUE NMPpoBEepKkHU B Excel,
TaKHe K€, KaK U npu padore B Matlab, 4To TOBOPUT 0 TpaBUIBHOM
HaIllMCaHUH MPOTPAMMBI.
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CIHHACUBO 34 BHUMAHHUE!
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